

Alianța Evanghelică Română din America

Alianța Evanghelică Română din Statele Unite și Canada, întrunită la Washington, DC între 3-4 noiembrie 2007 cu ocazia **Thanksgiving month of prayer for the United States of America**, semnează prezenta rezoluție care a fost trimisă guvernelor Statelor Unite ale Americii, României și Canadei.

1. Începând cu această zi, 3 noiembrie 2007, și pentru totdeauna, luna noiembrie a fiecărui an va fi numită **Luna de Rugăciune și Mulțumire lui Dumnezeu pentru Statele Unite ale Americii**. În luna noiembrie, fiecare biserică sau organizație din cadrul Alianței, va înălța rugăciuni de mulțumire și slăvire, rugăciuni de pocăință și iertare și rugăciuni de trezire spirituală.

2. Ziua de 10 mai a fiecărui an, începând cu anul 2008 și pentru totdeauna, va fi numită **Ziua Internațională de Rugăciune** a românilor de pretutindeni. În această zi fiecare român care se consideră



Participanții români la „Thanksgiving month of Prayer for the United States of America” în Washington, DC, între 3-4 noiembrie 2007. Corul Creștin Unit, împreună cu Fanfara Unită au adus slavă lui Dumnezeu în fața CAPITOLIULUI, iar pastorii prezenți au predicat și s-au rugat în serviciul divin care a ținut mai bine de 2 ore. Numele Domnului Isus Hristos a fost înălțat, preamărit și cântat. Slavă Lui în veci!

creștin, este invitat să postească și să se roage lui Dumnezeu pentru România și pentru românii de pe meridianele lumii.

3. Noi, Alianța Evanghelică Română din Statele Unite și Canada, ne angajăm în fața lui Dumnezeu că vom păstra, promova și vom transmite cu sfințenie tinerei generații, Credința în Dumnezeu, identitatea națiunii române, precum și Cuvântul lui Dumnezeu, care este Da și Amin.

IOAN J. BUIA

(preluat din scrisoarea lunara a EFEE, nr. 11/2007)

„Pentecostal European Mission Consultation” - Consultare pentecostală europeană - Budapesta 14-17 noiembrie 2007

Între 14-17 noiembrie 2007 a avut loc la Budapesta o Consultare PEM cu tema „Lumea neatinsă”. PEM coordonează efortul comun pentru Misiunea Mondială în cadrul și prin ceea ce se numește Părtășia Pentecostală Europeană, „Pentecostal European Fellowship” – PEF.

În cadrul PEM colaborează 21 de organizații, reprezentând 1700 de misionari în peste 100 de țări. Agenția Pentecostală de Misiune Externă – APME este membră a PEM și a fost reprezentată la această Consultare de către Dumitru Mircea Deteșan – vicepreședinte APME și Rick Cunningham – membru în Bordul APME.

Cu această ocazie, doi dintre participanții care se bucură de respect și o bună reputație în cadrul miș-

cării pentecostale mondiale, au exprimat aprecierile și încurajarea lor pentru mișcarea crescândă de misiune mondială care se realizează prin Biserica Pentecostală Română. Iată opinia lui Arto Hamalainen – președintele PEM (în meda-lion): „Am avut privilegiul să urmăresc creșterea lucrării de misiune în România în ultimii 6 ani. Chiar de la începutul unor seminarii pe teme de misiune am putut observa potențialul imens care există în cadrul Cultului Pentecostal din România. Aveți foarte mult să oferiți misiunii mondiale. Sunt bucuros să văd că există nu doar o viziune, ci aveți de acum un număr frumos de misionari care au fost trimiși în câmpul de misiune. Trimiterea de misionari implică nevoia de a avea structuri sănătoase. Iată de ce salut cu bucurie existența organizației de misiune externă APME care este din acest an și membră a PEM.



M.D.